
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑ-
ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Η «Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία- Ανταρσία για την ανατροπή» συνεδρίασε στην Λάρισα
στις 27 Γενάρη έπειτα από μαζικές ανοιχτές συσκέψεις σε κάθε νομό της περιφέρειας το προηγούμενο
διάστημα, και αποφάσισε την προγραμματική διακήρυξη της κίνησης και τον επικεφαλής του ψηφοδελτίου
για τις περιφερειακές εκλογές του Μάη που θα είναι ο Στάθης Ντούρος, μισθωτός γεωπόνος.

Στις εκλογικές μάχες αυτή της χρονιάς σύσσωμο το αστικό μπλοκ εξουσίας με κέντρο τον ΣΥΡΙΖΑ θα
επιδιώξει την ευρεία συναίνεση κοινωνικών και πολιτικών δυνάμεων στους στρατηγικούς στόχους των
αποφάσεων Κυβέρνησης- Κουαρτέτου. Δηλαδή στην ανασυγκρότηση της παραγωγής με ηγεμόνα τα
πολυεθνικά-πολυκλαδικά μονοπώλια, την εμπορευματοποίηση κάθε πτυχής της κοινωνικής
δραστηριότητας, το ξεπούλημα δημόσιας περιουσίας για την εξυπηρέτηση του χρέους και την ένταση της
αντιδραστικής πολεμικής προετοιμασίας στο πλευρό των ΗΠΑ και ΝΑΤΟ.

Η κυβέρνηση αντικαθιστώντας καθολικά θεμελιωμένα δικαιώματα με επιδόματα στα πιο φτωχά
τμήματα της κοινωνίας, προσπαθεί να καλλιεργήσει τη λογική του «μικρότερου κακού» και της
«καλύτερης διαχείρισης». Το ιδεολόγημα της «ανάπτυξης», και της «παραγωγικής
ανασυγκρότησης» αποτελεί μια νέα βουτιά στην εκμετάλλευση της ανθρώπινης εργασίας, του δημόσιου

πλούτου και του περιβάλλοντος.

Με τον «Κλεισθένη Ι» οι τοπικοί κρατικοί θεσμοί ουσιαστικά μετεξελίσσονται σε θεσμούς τοπικού
κράτους. Οι δήμοι και οι περιφέρειες καλούνται να αντλήσουν χρηματοδότηση από την ανταποδοτική
λειτουργία των δημοτικών επιχειρήσεων (που μετατρέπονται σε ΝΠΙΔ ή ιδιωτικοποιούνται), τις
Συμπράξεις Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ) και την απορρόφηση κονδυλίων ΕΣΠΑ παράλληλα με την
φορολεηλασία των λαϊκών στρωμάτων, στο όνομα των ισοσκελισμένων προϋπολογισμών.

Η επιχειρηματική λειτουργία της περιφέρειας και η διαχείριση των ΕΣΠΑ δεν είναι ταξικά
ουδέτερες. Φέρνουν μαζί απολύσεις και συμβάσεις ανακύκλωσης της ανεργίας και συμβάλλουν μέχρι και
στον θάνατο εργατών. Τα ΕΣΠΑ ουσιαστικά αποτελούν κλεμμένα λεφτά από τον λαό για να επενδύονται
εις βάρος της εργαζόμενης πλειοψηφίας. Η ανυπόταχτη στάση μας απέναντι στον εργασιακό μεσαίωνα
είναι ασύμβατη με την αποδοχή των αντιλαϊκών, αντιπεριβαλλοντικών όρων που θέτουν τα ευρωπαϊκά
προγράμματα.

Εκτιμούμε ότι η αντιλαϊκή επίθεση θα κλιμακωθεί από τις νέες διοικήσεις της περιφέρειας. Βασικός μας
στόχος είναι η συμβολή στην συγκρότηση ενός πανελλαδικού ρεύματος εργατικής,
αντικαπιταλιστικής και αντικυβερνητικής πάλης και αντιπολίτευσης. Η παρέμβασή μας θέλουμε
να έχει το χαρακτήρα της αποσταθεροποίησης της σταθερότητας που επιδιώκει τόσο η κυβέρνηση, όσο
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και οι φορείς της τοπικής διοίκησης. Δεν αποτελούμε μια ευκαιριακή συμμαχία, αλλά μία ενωτική,
αριστερή, αντικαπιταλιστική και αντιδιαχειριστική κίνηση.

Υπερασπιζόμαστε τη δυνατότητα των κινημάτων να διεκδικούν με όρους μαζικού πολιτικού εκβιασμού
και όχι άνευρης θεσμικής διεκδίκησης. Σε αυτό το πλαίσιο η θέσπιση μιας εκδοχής «απλής αναλογικής»,
αποτελεί προσπάθεια δημιουργίας ιδιότυπων συγκυβερνήσεων στο πεδίο της γενικής αποδοχής του
μνημονιακού κεκτημένου και δεν θα συμμετέχουμε στα παζάρια που επιβάλλει ο «Κλεισθένης», είτε με
«τεχνοκρατικό» είτε με «προοδευτικό» μανδύα.

Παλεύουμε για όργανα επιβολής της λαϊκής θέλησης τα οποία θα διεκδικούν την πρωτοκαθεδρία στην
λαϊκή αντιπροσώπευση και θα υπονομεύουν την δυνατότητα του τοπικού κράτους να διοικεί και να
επιβάλλει τις αντιλαϊκές πολιτικές του.

Αγωνιζόμαστε για έναν συλλογικό τρόπο οργάνωσης της ζωής μας για να ικανοποιηθούν οι ανάγκες
μας.

Παλεύουμε για την κατάργηση του Κλεισθένη, του Οικονομικού Παρατηρητήριου, και την απελευθέρωση
από την θηλιά που θέτουν οι ευρωπαϊκές ντιρεκτίβες και η ντόπια επιχειρηματική διαπλοκή.

Η εμπειρία στα 10 χρόνια ύπαρξής μας και παρέμβασή μας στην Περιφέρεια Θεσσαλίας, έδειξε ότι μόνο
μία αντιπολίτευση με συνολικούς πολιτικούς ανατρεπτικούς όρους μπορεί να μπλοκάρει και να
ξηλώσει το μνημονιακό κεκτημένο για γη, ψωμί, δουλειά, παιδεία και ελευθερίες για όλο το λαό. Η δική
μας πολιτική πρόταση απευθύνεται στο κίνημα, στον κόσμο της εργασίας και της μαχόμενης Αριστεράς.
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